



## **В Ленинградской области бывший сотрудник ДПС задержан по обвинению в получении взятки**



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по материалам Приозерской городской прокуратуры в отношении бывшего инспектора ОДПС ОГИБДД ОМВД России по Приозерскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемый, являясь должностным лицом, находясь при исполнении служебных обязанностей, прибыл на место ДТП, в результате которого двое граждан скончались на месте от полученных травм. Виновный водитель управлял автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, без государственных регистрационных знаков. Желая избежать привлечения к административной ответственности, предложил старшему инспектору ДПС взятку за не проведение освидетельствования для установления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

факта управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и не направление на медицинское освидетельствование. В результате подозреваемый получил часть взятки от водителя, вторую часть через посредника в общей сумме 100 тыс. рублей.

В настоящее время подозреваемый задержан органами следствия в порядке ст.91 УПК РФ. Ему предъявлено обвинение. В ближайшее время ему будет избрана мера пресечения.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1531951>